



昌吉州党委召开防范化解重大风险工作领导小组会议

学习贯彻习近平总书记关于防范化解重大风险重要论述 全面贯彻总体国家安全观以新安全格局保障新发展格局

曾艳阳主持会议

本报讯 记者孙学良报道:昌吉州党委9月18日召开防范化解重大风险工作领导小组会议,围绕认真开展主题教育,深入学习贯彻习近平总书记关于防范化解重大风险重要论述,贯彻落实习近平总书记听取自治区和兵团工作汇报时重要讲话精神,研究部署防范化解重大风险工作。昌吉州党委书记曾艳阳主持会议。

昌吉州党委副书记、州长郑敏,昌吉州人大常委会主任马建新,昌吉州政协党组书记马建新,昌吉州政协主席李玉金出席会议。

会议指出,要深刻学习领会习近平总书记、党中央关于风险形势的重大判断和对防风险工作提出的政治要求和工

作要求,完整准确全面贯彻新时代党的治疆方略,牢牢扭住社会稳定和长治久安总目标,更好统筹发展和安全,紧绷思想之弦,紧盯重点领域,紧扣责任链条,真正做到时时放心不下、事事亲力亲为、人人肩上有责,为全力建设中国式现代化新疆实践的典范地州营造良好环境。

会议强调,要切实提高政治站位,站在政治和全局的高度,全面贯彻总体国家安全观,始终保持警钟长鸣、警惕常在,着力防范化解经济、科技、意识形态等领域风险隐患,强化底线思维、安全理念,坚决防止各类“黑天鹅”“灰犀牛”事件发生。要坚持人民至上、生命至上,紧盯道路交通安全,扎实开展道路交通重大事故隐患专项排查

整治行动,不断完善道路交通设施建设,确保人民群众生命财产安全。要持续抓好安全生产工作,常态化开展矿山、危化品、建筑施工、消防等重点行业领域风险隐患排查整治,鼓励引导企业加快智能化建设,坚决遏制重特大安全生产事故。要坚持和发展好新时代“枫桥经验”,进一步畅通信访渠道,认真落实领导干部包案化解制度,依法依规妥善解决好群众的合理合法诉求,切实解决群众切身利益问题。要坚持全面依法治国,扎实推进反恐维稳法治化常态化,坚持工作力量向基层一线下沉,保持和巩固好当前社会大局和谐稳定局面。要加强党对意识形态工作的领导,坚持不懈

用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,巩固壮大积极向上的主流思想舆论,坚决守牢网络意识形态阵地,不断提高做好新时代意识形态工作的水平。

会议强调,各级各部门特别是主要负责同志要从严从细落实常态化风险防范研判机制,认真分析研判本辖区本领域存在的突出问题和隐患短板,切实做到早发现、快处置,将各类风险隐患防范在源头、化解在基层、处置在萌芽,以新安全格局保障新发展格局。

刘鹤、高雷、诺尔买买提·诺尔东、张建军、李长江、宋海山、左拉·哈森、王路平、陆晶等出席会议。会议以视频会议形式召开,各县市(园区)设分会场。



9月16日,在位于呼图壁县工业园新材料产业园区的新疆格莱美特活性炭有限公司工程技术提升项目炭化料棚施工现场,工人正在加紧施工。

新疆格莱美特活性炭有限公司是一家集研发、生产、销售煤基活性炭和活性石灰于一体的企业。今年,该公司先后投入3790万元用于工程技术提升、清洁能源运输、现场监管优化等10个环保项目建设和设备升级改造。项目完工后,可使氮氧化物、颗粒物、二氧化硫等污染物年排放量减少44吨左右。

本报记者 陶维明 摄

今日评点

为“民生支出占大头”叫好

◆ 昌平

今年1至8月,我州完成民生支出189.8亿元,占一般公共预算支出的78.7%,近八成财力用于保障和改善民生。

翻开今年全州财政民生账单,社会保障和就业支出、科技、卫生健康、节能环保、灾害防治及应急管理支出等分别支出20.47亿元、1.26亿元、23.71亿元、6.86亿元、1.97亿元,同比分别增长0.39%、58.04%、31.51%、40.04%、68.46%,有力支持了一系列事关群众切身利益的民生实事。

民生稳,人心就稳,社会就稳。

从数据可以看出,昌吉州在社会保障和就业支出、科技、卫生健康等民生支出上都有较大投入与增长。一系列数字的变化,展现出民生福祉的深入。

民生支出数字也许是抽象的、枯燥的,群众感受却是具体的、真实的。民生连着民心、民心凝聚民力。做好保障和改善民生工作,事关各族群众福祉和社会和谐稳定。

保障和改善民生没有终点,只有连续不断的新起点。要一件事情接着一件事情办,让各项民生举措落地生根、取得实效,厚植人民幸福之基,以“民生之暖”保稳定促发展。

努力办好人民满意的教育

——昌吉州深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述全力推进教育高质量发展

03版

广告热线

昌吉日报广告热线

0994-2343036